



扫码关注南国学堂

小朋友们,你们家里有哥哥姐姐吗?最近,好多哥哥姐姐陆陆续续收到了大学录取通知书。今年的录取通知书特别有趣,很多大学都将录取通知书设计得很漂亮,还很有创意。有些哥哥姐姐纷纷在网上分享自己的录取通知书,比比谁的更特别。大家看到这些好看的录取通知书,都忍不住说:“我也想要一个!”

炖着吃、切西瓜、“燃”起来……

漂亮又有创意的录取通知书 你想要哪款?

吉林农业大学



“蘑菇纸”录取通知书

吉林农业大学的录取通知书在网上特别火!这所学校给新生们发了一种特别的录取通知书,叫做“蘑菇纸”录取通知书。这个录取通知书看起来很普通,但其实它有一部分是用蘑菇菌丝做成的!这种纸张是由学校的科学家团队研发的,特别环保,而且每一张都是独一无二的。

有的同学收到通知书后,觉得它看起来像食材,就用它做了“小鸡炖蘑菇”,结果引发了网友们的热议。大家都很好奇:“这个蘑菇纸味道怎么样呢?”

不过,学校也提醒大家,录取通知书的主体部分是不能吃的,只有附带的蘑菇纸是可以吃的。这种蘑菇纸不仅环保,还很特别。学校希望新生们能像蘑菇一样,勇敢地破土而出,充满自信地开始大学生活。

哈尔滨工业大学



飞船“铠甲”+飞天梦想

哈尔滨工业大学给同学们准备的录取通知书,主题叫“梦启寰宇”,意思是希望同学们的梦想像宇宙飞船一样飞向太空。

打开礼盒,你会看到一份很特别的材料,上面刻着校长对新生们的寄语。这份材料,和真正的宇宙飞船“梦舟”、天问二号探测器用的保护材料是一样的。这种材料是由哈尔滨工业大学航天学院的一个团队和北京卫星制造厂的工程师们一起研发的,它可以在非常高的温度下保护飞船不被烧坏。

中国海洋大学



南极海水吊坠

中国海洋大学给新生们准备的录取通知书礼盒,里面包含南极海水吊坠和茶叶。不少网友称其为“全网最浪漫的通知书”。

这个吊坠是水滴形状的,里面装着来自南极的海水。南极是一个非常遥远、非常冷的地方,那里的海水特别纯净。吊坠的下面还挂着一个小小的牌子,上面写着中国海洋大学的英文缩写“OUC”。

礼盒里的茶叶来自云南省的绿春县。绿春县是中国海洋大学特别帮助的地方,所以学校也想把这份心意传递给新生们。

今年录取通知书的主题是“海纳百川,取则行远”。这句话的意思是,希望每一位新生都能像大海一样,有宽广的胸怀,有智慧和勇气去探索世界。

(据新华社微信公众号/本报记者凌翠云、人工智能小AI共创)

南方科技大学

录取通知书“燃”起来了



南方科技大学给同学们发放了一个新生盒子,里面有帆布袋、录取通知书、新生指南和印着火炬的“神秘黑盒子”。

这个黑盒子很神奇!盒子下面的部分可以点燃,当点燃后,会出现学校的校训:“明德求是,

日新自强”。这句话的意思是希望大家有好的品德,追求真理,并且每天都能进步。

盒子里还有一枚火炬,用手机扫描这个火炬,手机屏幕上会显示出一个熊熊燃烧的火焰,就像真的火炬在燃烧一样。这个设计很有趣,也很有创意,让同学们觉得收到录取通知书就像收到了一份魔法礼物。

北京化工大学



碳纤维可切西瓜

北京化工大学发给同学们的录取通知书也很特别,它不仅能用来报到,还能切西瓜呢!切完东西依然完好无损。

这封录取通知书,是由北京化工大学材料科学与工程学院的一个团队,利用碳纤维材料自主研发而来。碳纤维是一种非常坚固、非常轻的材料,虽然它只有0.2毫米厚,但非常结实。

而且,碳纤维还被应用在一些“大国重器”上面,比如运载火箭、卫星、大飞机和大船。

小AI对你说

小朋友们,读完这期萌新闻,你最喜欢哪款录取通知书?为了得到心仪的通知书现在要怎么做?

欢迎来信分享你的思考,我们将择优刊发。

老师、家长,如果有什么意见、建议,也欢迎来信。



小AI带你读新闻
周五见

“萌新闻”每周五见

邮箱:nanguoxizuo@126.com